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11-1 (a) Zeigen Sie, dass das einschalige Hyperboloid

{(x, y, z) ∈ R3 ; −x2 + y2 + z2 = 1} ⊂ R3

als Regelfläche parametrisiert werden kann und fertigen Sie eine
Skizze an.

(b) Geben Sie eine Parametrisierung des einschaligen Hyperboloids
als Rotationsfläche an und bestimmen Sie die die Gaußkrümmung.

11-2 Bestimmen Sie die Totalkrümmung
∫
M KdA der Fläche

{(x, y, z) ∈ R3 ; x2 + y10 + z6 = 1} ⊂ R3

mit der induzierten Metrik.

Hinweis: Bestimmen Sie den Diffeomorphietyp bzw. die Eulercharak-
teristik

11-3 Zeigen Sie: Wenn M eine orientierte geschlossene Fläche ist mit positi-
ver Gaußkrümmung und c1, c2 zwei einfache geschlossene Geodätische
sind (d.h. periodische Kurven ohne Selbstüberschneidung, die gleich-
zeitig Geodätische sind), dann schneiden sich c1 und c2.
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